

# Rådmandsmøde (Rådmandsmøde)

28-05-2021 08:00 - 08:30

Rådhuset, vær. 489 (virtuelt for sagsbehandlere)

---

**Information:**

Pkt. 1 kl. 8-00-8.15 Lise Hanghøj

Pkt. 2 kl. 8.15-8.30 Nanna Lilhav

## **Indhold**

Punkt 2: Styrket pårørendesamarbejde på plejehjem.....	1
Beslutning for Punkt 2: Styrket pårørendesamarbejde på plejehjem.....	1

## **Punkt 2: Styrket pårørendesamarbejde på plejehjem**

### **Beslutning for Punkt 2: Styrket pårørendesamarbejde på plejehjem**

Chefteamet drøftede forslag til udmøntning af budgetmidlerne. Formulering i beskrivelserne justeres som nævnt nedenfor og drøftes i implementeringsstyregruppen. Herefter fremlægges et anbefalet oplæg for udvalget, som kan komme med anbefalinger.

Følgende tages med:

- Mægling – overveje en udvidelse
- Kombination af 4-5. Herunder også vigtigt at kontaktperson og forstander har en rolle i indflytning.
- Deltagerbudgetter er med til at styrke de pårørendes indflydelse. Kan spørgsmål i pårørendeundersøgelsen udvikles mere til at pege ind i pårørendekræfter (følges).
- Inddrage de pårørende og høre hvad der er vigtigt. Skabe rum til at håndtere gode forslag, så de pårørende ved hvordan det lander.
- Fokus på det lokale, men samtidig kunne agere på tværs.
- Hvordan skaber vi en nuancering ved at inddrage det "tavse" flertal.
- Virtuelle årsmøder for alle pårørende / kombinere fysisk/virtuelle møder.

En del af kommentarerne samles op/er med gennem pårørendeprogram. Det beskrives konkret hvad der ligger hvor og hvad vi gør.